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La costumiére a commandé des strass pour les robes des actrices. Elle a d’abord commandé
6 paquets de 237 strass puis elle a recommandé 20 paquets de 237 strass.
Calcule le nombrf ude strass pour chaque commande.
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) Réécris les phrases au futur.
a. Tu poses ton crayon sur la table. Tu poseras ...
b. Les écoliers finissent leur travail silencieu-
sement.Les écoliers finiront...

C. Le cartable ne pése pas trop lourd.

d. Les gargons jouent avec les filles.
Les gargons joueront ...

Le cartable ne
pésera pas ...
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) ComPlete avec le pronom qui convient.
illel
. avancera prudemment jusqu’a la ligne.
b.Tu avanceras puis tu t’arréteras.

(Nouscompléterons les phrases avec les
mots manquants.

d"SElSmpleteront les places libres.
&ouschoisirez la meilleure place.
f. Je. choisirai ma poésie préférée.
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Pose et effectue ces multiplications.
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e

oi, je n'ai jamais a J'adore les épinards.
A
les épinards. lls me donnent des forces.
es épinards
ne donnent

Je n'aime plus le¥
¢pinards ! lls m'on

oi, je ne
angerai rien.

Moi, jaime pas
les épinards.

Entoure ki 3 I ;
 Reléve les phrases négatives etrecopie-les. A quoi les reconnais-tu ?
2 = . » Lanégation est
* Pourquoi la phrase dite par la fillette blonde n’est-elle pas correcte ?

Reformule-la correctement. Moi, je n‘aime pas les épinards. le pas il manque n'.

incompléte, il y a que
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Je repére

) Recopie les phrases affirmatives.
a.Qlon PoTEson rouge nage VIS
b. Mes billes ne brillent plus.

.Qon ballon est creve.

d. La balancoire n’est jamais réparée.

e(e feu adéja

Recopie les phrases négatives.
a.{flon chat West plus MAIATE>
b. Ma voiture est cassée.
c.(Mes parents ne sont pas partis 6n Voyagey
d.(Ma grand-mére ne téléphone jamais)

e.(Mon chien Tie volt plus rier)
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Compléte la multiplication a trous.

21413
X 2
()8 P 8 )

%k %k

Calcule. A chaque fois, choisis s'il est plus
rapide de calculer en ligne ou de poser.

300x4=.3x100x4 = 12x100=1200..............
6x40=.6x4x10524x105240........cceevvvnenenn.
2d 3d
21416 17 3¢ 1um

X 3 1um
7—+4-10—1 2 4 0 9
X 4
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Compléte le texte avec les négations qui
conviennent.
La tempéte fait rage. Les bateaux ne peuvent
pas rentrer au port. Les pécheurs ne sont pas
rassurés. Le capitaine du portne peutrienfaire

pour les aider. Il n". aime ... cette situation.
pas/jamais

Repére les phrases négatives et corrige
les erreurs s’il y en a.

a.)’aime pas le café. Je n’
b. Mon ordinateur n’est plus en panne.

c. Les visiteurs attendent 'ouverture
du musée. )

P S
d. Les vacanciers étaient pas encore arrivés.
e. Il était jamais content.
n




